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1. Splošno

Vsebinska izhodišča se uporabljajo za pripravo ukrepov v vsebinski pristojnosti Ministrstva naravne vire 
in prostor, Direktorata za prostor in graditev. Izhodišča smiselno obravnavajo ukrepe za spodbujanje 
učinkovite rabe prostora v mestih (SC RSO5.1.). 

Navedeni ukrepi za podporo trajnostnemu razvoju mest se skladno s Programom evropske kohezijske 
politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji (Različica 4.2.2., december 2022) in Uredbo o izvajanju uredb 
(EU) in (Euratom) na področju izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 za cilj 
naložbe za rast in delovna mesta izvajajo z mehanizmi celostnega teritorialnega razvoja v okviru cilja 
„naložbe za rast in delovna mesta“ evropske kohezijske politike in temeljijo na teritorialnih razvojnih 
strategijah v eni od naslednjih oblik.

Trajnostni razvoj mest se v skladu z 11. členom Uredbe 2021/1058/EU izvaja z uporabo mehanizma 
CTN na podlagi veljavne TUS, ki jo sprejme mestni oziroma občinski svet mestne občine. Geografsko 
območje TUS so mestne občine ali mestne občine z občinami v širšem območju mesta, ki ga trajnostna 
urbana strategija zajema. 

1.1 Ukrepi za zagotavljanje učinkovitejše rabe prostora v urbanih območjih

Z namenom učinkovitejše rabe prostora v urbanih območjih, se bo z ukrepi specifičnega cilja RSO 5.1 
Spodbujanje celostnega in vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega razvoja, kulture, 
naravne dediščine, trajnostnega turizma in varnosti na mestnih območjih, spodbujalo izkoriščanje 
notranjih potencialov mestnih območij. Podprti bodo ukrepi za prenovo in oživljanje praznih ter 
nezadostno izkoriščenih stavb v javnem interesu, prenovo kulturne dediščine in drugih objektov ter 
prenovo in oblikovanje novih odprtih javnih prostorov. V okviru ukrepov za oživljanje mest bomo podprli 
tudi integrirane projekte za urbani razvoj, ki bodo naslavljali celovito prenovo izbranega območja in bodo 
namenjeni pripravi nove generacije projektov urbane prenove. Na ta način bodo ustvarjeni pogoji za 
razvoj gospodarskih in družbenih dejavnosti, hkrati pa bo urbano okolje postalo bolj privlačno tudi za 
delo in bivanje. 

Za spodbujanje učinkovite rabe prostora v mestih bomo podprli ukrepe, ki bodo skladni z načelom 
notranjega razvoja mest za izvajanje prenove in oživljanje prostih in slabo izkoriščenih, v nekaterih 
primerih celo okoljsko degradiranih, pozidanih površin ter bodo izhajali iz veljavnih TUS mestnih občin. 

Pričakovan rezultat izvedenih ukrepov v okviru tega specifičnega cilja so prenovljene proste in slabo 
izkoriščene pozidane površine v mestih (v m2). Proste in slabo izkoriščene pozidane površine v mestih, 
so površine, ki so ali so nekoč že bile urbanizirane oziroma pozidane s stavbami ali gradbeno 
inženirskimi objekti.

Z ukrepi specifičnega cilja RSO 5.1 ne bodo podprti projekti, ki se bodo izvajali na nepozidanih stavbnih 
zemljiščih, ki skladno s 152. členom ZUreP-3 pomenijo »parcelo ali več parcel ali njihovih delov, ki so z 
občinskim prostorskim izvedbenim aktom namenjene za graditev objektov in niso pozidana zemljišča«. 

2. Obdobje za porabo sredstev

Stroški in izdatki upravičenca so lahko upravičeni, če so nastali in so plačani v obdobju od 1. januarja 
2021 do 31. decembra 2029 in znotraj obdobja upravičenosti, določenega s Pogodbo o sofinanciranju. 
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3. Upravičeni nameni

3.1. Specifični cilj RSO5.1. Spodbujanje celostnega in vključujočega socialnega, 
gospodarskega in okoljskega razvoja, kulture, naravne dediščine, trajnostnega 
turizma in varnosti na mestnih območjih (ESRR)

Ukrepi za prenovo mest so večdimenzionalni – ekonomski, okoljski, podnebni, družbeni. Za spodbujanje 
učinkovite rabe prostora v mestih bomo podprli ukrepe, ki bodo izhajali iz veljavnih TUS mestnih občin. 
Skladno z načelom notranjega razvoja mest se z ukrepom tega specifičnega cilja podpre izključno 
prenovo in oživljanje prostih in slabo izkoriščenih, v nekaterih primerih tudi okoljsko degradiranih 
pozidanih površin. 

Prenova območja je zbir različnih dejavnosti za oživitev razvrednotenega urbanega območja1, s katerimi 
se s pomočjo instrumentov prostorskega načrtovanja in zemljiške politike ter drugimi ukrepi, zagotovi 
ohranitev kakovostnih grajenih struktur ter izboljšanje funkcionalnih, tehničnih, prostorsko-oblikovalskih, 
bivalnih, gospodarskih, socialnih, kulturnih in okoljskih razmer. 

V specifičnem cilju RSO 5.1 niso upravičeni projekti, ki naslavljajo gradnjo na nepozidanih stavbnih 
zemljiščih ter netrajnosti projekti, ki generirajo promet (npr. nove garažne stavbe), zmanjšujejo delež 
zelenih površin znotraj mesta idr. 
Izjemoma je dopustna gradnja objekta namenjenega mirujočemu prometu, v kolikor gre za 
nadomeščanje obstoječih parkirnih mest na odprtih grajenih površinah (ulice, trgi, ipd.) v mestnih ali 
občinskih središčih, ki se v sklopu prenove ukinejo. To so predvsem parkirna mesta namenjena 
prebivalcem mestnih središč, ki nimajo druge možnosti parkiranja osebnih vozil. V novem objektu za 
mirujoči promet se lahko zagotovi največ enako število parkirnih mest, ki se jih bo v sklopu prenove 
ukinilo z odprtih grajenih površin v mestnem središču, ki so predmet prenove in se jim je s prenovo 
odvzela funkcija parkiranja na grajeni površini. Objekt namenjen mirujočemu prometu se izvede kot 
prenova obstoječe stavbe ali prenova pozidane površine, v dostopnosti 500 m ali 10 min hoje. 

Pozidano stavbno zemljišče se lahko dokaže s historičnim izpisom iz zemljiške knjige ali aerofoto 
posnetkom, da je bilo obstoječe zemljišče že pozidano s stavbo ali drugimi objekti. Dokazuje se lahko 
tudi z obstoječo gradbeno parcelo k objektu (le-ta se določi objektom) oziroma z določenim pripadajočim 
zemljiščem k objektu. 

V okviru ukrepov za prenovo in oživljanje praznih ter nezadostno izkoriščenih stavb v javnem 
interesu, prenovo kulturne dediščine in drugih objektov, prenovo in oblikovanje novih odprtih 
javnih prostorov, bomo podprli: 

- izvedbo gradbenih in drugih del povezanih z gradnjo, ki obsegajo novogradnjo, rekonstrukcijo, 
manjšo rekonstrukcijo, idr. ter rušitev in gradnjo stavb in drugih gradbeno inženirskih objektov, 
ureditev fizične okolice stavb ter nakup nepremičnin in zemljišč, ko bo to potrebno za izvedbo 
projektov prenove in oživljanja praznih ter nezadostno izkoriščenih stavb v javnem interesu, 
prenovo stavb kulturne dediščine in drugih objektov ter prenovo in oblikovanje novih odprtih 
javnih prostorov;

- prenovo obstoječih in vzpostavitev novih javnih prostorov v skladu z uporabo na naravi 
temelječih rešitev;

- pripravo strokovnih podlag vključno s projektnim natečajem ali katero od njegovih alternativnih 
oblik za iskanje urbanističnih, krajinskih in arhitekturnih rešitev, pripravo projektne 
dokumentacije in drugih potrebnih dokumentov za izvedbo investicije;

- vključevanje javnosti v pripravo in izvajanje investicij v prenovo.

1 Razvrednotena območja v mestih in urbanih naseljih smo v preteklosti imenovali degradirana urbana območja. Zakon o 
varstvu okolja opredeljuje degradirana območja kot izključno okoljsko obremenjena, onesnažena območja. Zakon o urejanju 
prostora zato vpeljuje izraz razvrednoteno območje, s katerim je zajetih več vidikov degradiranosti
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V okviru ukrepov za oživljanje mest bomo podprli tudi integrirane projekte za urbani razvoj, ki bodo 
naslavljali celovito prenovo izbranega območja in bodo namenjeni pripravi nove generacije projektov 
urbane prenove. Ukrep je vezan izključno na integralne projekte, ki izhajajo iz kazalnika učinka RCO76, 
ki ga uporabljamo za celovit pristop in vključevanje lokalnega prebivalstva in širše javnosti v pripravo 
projektov urbane prenove s poudarkom na oživljanju praznih in nezadostno izkoriščenih območij. 

V okviru ukrepov integriranih projektov za urbani razvoj bomo podprli: 
- ozaveščanje in aktivno vključevanje lokalnega prebivalstva; 
- pripravo strokovnih podlag vključno s projektnim natečajem ali katero od njegovih alternativnih 

oblik za iskanje urbanističnih, krajinskih in arhitekturnih rešitev, pripravo projektne 
dokumentacije in drugih potrebnih dokumentov za izvedbo investicije; 

- aktivnosti manjšega obsega za ad-hoc oživitev izbranega območja z vključevanjem lokalnega 
prebivalstva, vključno z najemom in ureditvijo prostorov ter investicije manjšega obsega v 
urbano opremo, kot so ureditev skupnostnih prostorov in okolice (npr. klopi, mize...), 
označevanje prostorov (npr. table, talne oznake...).

4. Upravičeni stroški 

Stroški in izdatki so upravičeni, če:
- so z operacijo neposredno povezani in so potrebni za njeno izvajanje ter so v skladu s cilji 

operacije;
- so dejansko nastali: za dela, ki so bila opravljena; za blago, ki je bilo dobavljeno; oziroma za 

storitve, ki so bile izvedene;
- so pripoznani v skladu s skrbnostjo dobrega gospodarja; 
- nastanejo in so plačani v obdobju upravičenosti;
- temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah in
- so v skladu z veljavnimi pravili Unije in nacionalnimi predpisi.

Dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov, ki so že bili povrnjeni iz katerega koli drugega vira evropskih 
sredstev, ni dovoljeno. V tem primeru bo zahtevano vračilo že izplačanega zneska sofinanciranja. Če je 
dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov namerno, se bo obravnavalo kot goljufija. V vsakem primeru 
bo treba ustrezni znesek sofinanciranja vrniti. Vrnjeni zneski bodo za upravičenca izgubljeni.

V okviru upravičenih ukrepov so upravičeni stroški, kot jih opredeljujejo Navodila organa upravljanja o 
upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2021-2027.

Stroški, ki niso opredeljeni kot upravičeni, so neupravičeni stroški operacije. 

5. Pogoji za dodelitev sredstev 

5.1. Upravičenci in prijavitelji

Upravičenci: lokalne skupnosti, javni zavodi in drugi javni organi in institucije, javna in zasebna podjetja, 
ki izvajajo javne funkcije.

Razpoložljiva sredstva v okviru tega specifičnega cilja bodo lahko dodeljena mestnim občinam (12), ki 
imajo na mestnem oziroma občinskem svetu sprejeto veljavno TUS, in sicer po povabilu ZMOS v okviru 
mehanizma CTN. V okviru postopka neposredne potrditve operacij v 1. fazi operacije izbira posredniško 
telo ZMOS razen v primeru operacij strateškega pomena, ki se bodo izvajale v okviru Evropske 
prestolnice kulture GO! 2025 za katere se smatra, da so izbrane za sofinanciranje z neposredno 
navedbo v Programu evropske kohezijske politike v obdobju 2021 - 2027.
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6. Posebni pogoji  

Projekti morajo ob prijavi in zaključku biti v skladu s III. točko Meril za izbor operacij v okviru Programa 
EKP v obdobju 2021-2027 z upoštevanjem naslednjih splošnih načel:

 Projekt prispeva k doseganju ciljev in rezultatov na ravni cilja politike, prednostne naloge in 
specifičnega cilja in neposrednih učinkov;

 Projekt izkazuje realno izvedljivost v obdobju, za katerega velja podpora; 
 Izkazana je ustreznost ter sposobnost upravičencev za izvedbo projekta;
 Projekti upoštevajo načela nediskriminatornosti, enakih možnosti, vključno z dostopnostjo 

za invalide, enakosti spolov; 
 Zagotavlja se stroškovno učinkovitost;
 Izkazuje se skladnost s prilogo DNSH – Tehnična merila za izbor projektov za izpolnjevanje 

načela, da se ne škoduje bistveno; 
 Ob prijavi in ob zaključku projekta je izkazana skladnost s prilogo Omilitveni ukrepi in 

priporočila z vidika upoštevanja relevantnih omilitvenih ukrepov in v največji možni meri tudi 
relevantnih priporočil;

 Vključevanje načela Novega Evropskega Bauhaus:
 Pri izvajanju gradbenih ukrepov, morajo objekti izpolnjevali tehnične zahteve, s katerimi se 

prilagodijo tako, da so nediskriminatorni do vseh oblik začasne ali trajne invalidnosti in so 
prilagojeni ranljivim skupinam prebivalstva.

Pričakuje se, da noben ukrep, ki bo predmet sofinanciranja, ne bo bistveno škodoval na katerega koli 
od šestih okoljskih ciljev (1. Blažitev podnebnih sprememb, 2. Prilagajanje podnebnim spremembam, 3. 
Trajnostna raba in varstvo vodnih in morskih virov, 4. Krožno gospodarstvo vključno s preprečevanjem 
odpadkov in recikliranjem, 5. Preprečevanje in nadzorovanje onesnaževanja zraka, vode ali tal in 6. 
Varstvo in ohranjanje biotske raznovrstnosti in ekosistemov) oziroma bo pri izvedbi ukrepa upoštevano 
“načelo, da se ne škoduje bistveno” (angl. “do no significant harm”; v nadaljnjem besedilu: DNSH) v 
smislu 17. člena Uredbe (EU) 2020/852 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 18. junija 2020 o 
vzpostavitvi okvira za spodbujanje trajnostnih naložb ter spremembi Uredbe (EU) 2019/2088. 
Dokazovanje upoštevanja načela DNSH bo potrebno izkazati v vlogi, predloženi v drugi fazi, v skladu z 
navodili MNVP.

Skladno s Programom evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji, se pri pripravi 
projektov upoštevajo načela Novega evropskega Bauhausa, ki so participativni proces, sodelovanje na 
več ravneh in transdisciplinarni pristop, z vključevanjem treh neločljivih vrednot:

1. trajnost, od podnebnih ciljev do krožnosti, ničelnega onesnaževanja in biotske raznovrstnosti,
2. estetika, kakovost izkušnje in slog, ki presega funkcionalnost,
3. vključenost, od vrednotenja raznolikosti do zagotavljanja dostopnosti in cenovne dostopnosti.

Projekti, ki vključujejo naložbe v infrastrukturo z življenjsko dobo najmanj pet let morajo skladno s točko 
(j) 73. člena Uredbe (EU) 2021/1060 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 24. junija 2021 o določitvi 
skupnih določb o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu plus, 
Kohezijskem skladu, Skladu za pravični prehod in Evropskem skladu za pomorstvo, ribištvo in 
akvakulturo ter finančnih pravil zanje in za Sklad za azil, migracije in vključevanje, Sklad za notranjo 
varnost in Instrument za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko zagotoviti podnebno 
odpornost. Dokazovanje podnebne odpornosti bo potrebno izkazati v vlogi upravičenca. 
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6.1 Specifični cilj RSO5.1. Spodbujanje celostnega in vključujočega socialnega, 
gospodarskega in okoljskega razvoja, kulture, naravne dediščine, trajnostnega 
turizma in varnosti na mestnih območjih (ESRR)

Predmet operacije mora biti skladen s predmetom in z namenom povabila ZMOS. V primeru, da le del 
operacije ni skladen s predmetom povabila ZMOS, morajo biti stroški neskladnega dela operacije 
opredeljeni kot neupravičeni. Cilji in kazalniki operacije morajo biti jasno opredeljeni in morajo doprinesti 
k ciljem specifičnega cilja. 

Pogoji za operacije, ki se sofinancirajo v okviru specifičnega cilja RSO5.1. so:
- Ukrepanje se izvaja na območju mestne občine oziroma občin širšega območja mesta, ki ga 

zajema veljavni TUS;
-  Skladno z načelom notranjega razvoja mest se izvaja prenova in oživljanje prostih in slabo 

izkoriščenih, v nekaterih primerih celo okoljsko degradiranih, pozidanih površin;
- Znotraj mestnih občin se spodbuja izvajanje ukrepov prenove območij, ki jih obravnava veljavni 

TUS, pri čemer se ne posega na nepozidana stavbna zemljišča ali zelene površine temveč na 
pozidana degradirana, razvrednotena in se ne zmanjšuje deleža raščenega terena ob 
obstoječih stavbah;

- Pripravljenost projekta – projekt mora biti izvedljiv v obdobju trajanja finančne perspektive 2021 
– 2027, za kar prijavitelj predloži ustrezen nivo investicijske dokumentacije, izdelane v skladu z 
določbami UEM in podrobnejši terminski načrt izvedbe operacije;

- Podpre se projekte / programe projektov, katerih skupni priznani upravičeni stroški znašajo 
najmanj 1 mio EUR; 

- V primeru izvedbe integriranih projektov za urbani razvoj se podpre projekte / programe 
projektov, katerih skupni priznani upravičeni stroški znašajo najmanj 0,25 mio EUR;

- V primeru, ko je iz investicijske dokumentacije razvidno, da projekt v času obratovanja zaradi 
opravljanja dejavnosti izkazuje ustrezno visoke prihodke, se projekt lahko podpre z 
razpoložljivimi povratnimi sredstvi (finančni instrumenti). Ustrezna višina prihodkov je 
zagotovljena z naslova stabilnega in predvidljivega denarnega toka, ki ga projekt generira v 
obdobju obratovanja.



7

7. Višina sredstev, višina sofinanciranja

Za sofinanciranje operacij SC RSO5.1. pa je na voljo skupaj 66,26 mio EUR (EU + RS) nepovratnih 
sredstev in 11 mio EUR povratnih sredstev (EU + RS). 

Povratni viri se bodo dodeljevali po pravilih za izvajanje finančnih instrumentov, kot sledi iz Uredbe o 
izvajanju uredb (EU) in (Euratom) na področju izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2021–
2027 za cilj naložbe za rast in delovna mesta. V okviru SC RSO5.1. je za izvajanje ukrepov urbane 
prenove predvideno 8.000.000 EUR sredstev iz sklada ESRR v okviru finančnih inštrumentov (6 mio 
EUR EU sredstev za KR VS in 2 mio EUR EU sredstev za KR ZS). Ukrepi SC RSO5.1. se sicer 
prednostno podprejo v obliki nepovratne finančne pomoči.
 

Stopnja sofinanciranja z EU sredstvi v vzhodni kohezijski regiji (VKR) ne presega 85 % vrednosti 
upravičenih stroškov projekta, pri čemer proračun RS zagotavlja sredstva za preostanek upravičenih 
izdatkov (EU 85 %, RS 15 %) . Stopnja sofinanciranja z EU sredstvi v zahodni kohezijski regiji (ZKR) ne 
presega 40 % vrednosti upravičenih stroškov projekta, pri čemer proračun RS zagotavlja enak delež 
sofinanciranja, preostanek pa zagotavlja občina (EU 40 %, RS 40 %, 20 % občine).

Osnova za izračun višine sofinanciranja so v primeru prihodkov na projektu vsi upravičeni stroški, 
znižani za identificirane prihodke v višini finančne vrzeli. 

8. Kazalniki rezultata in učinka, ki jih je potrebno doseči 

Na podlagi potrjenih operacij in izvedenih ukrepov bo ključno doseganje kazalnika rezultata:

PN SC Sklad Regija ID Kazalnik Merska 

enota

Izhod

išče

Referenč

no leto

Cilj 2029

9 RSO5.1. ESRR VKR 22 Površina prenovljenih prostih 

in slabo izkoriščenih površin

Kvadratni 

metri

0 2020 37.500

9 RSO5.1. ESRR ZKR 22 Površina prenovljenih prostih 

in slabo izkoriščenih površin

Kvadratni 

metri

0 2020 6.500

Na podlagi potrjenih operacij in izvedenih ukrepov bo ključno doseganje naslednjih kazalnikov učinka:

PN SC Sklad Regija ID Kazalnik Merska 
enota

Mejnik 
2024

Cilj 
2029

9 RSO5.1. ESRR VKR RCO75 Strategije za celostni teritorialni razvoj, ki 

so prejele podporo

Prispevki k 

strategijam

8 8

9 RSO5.1. ESRR ZKR RCO75 Strategije za celostni teritorialni razvoj, ki so prejele 

podporo

Prispevki k 

strategijam

4 4

9 RSO5.1. ESRR VKR RCO76 Integrirani projekti za teritorialni razvoj Projekti 0 4

9 RSO5.1. ESRR ZKR RCO76 Integrirani projekti za teritorialni razvoj Projekti 0 2

SKUPAJ VKR SKUPAJ ZKR

Številka PN Številka SC Projekt/ukrep

Ukrepi zelene infrastrukture v urbanem okolju - DRR
10.883.833,96 8.384.785,82 19.268.619,78

 3.7 Inovativni ukrepi na področju spodbujanja ozelenitve mest - DRR 1.411.764,71 5.600.000,00 7.011.764,71

 3.7 Ukrepi zelene infrastrukture v urbanem okolju - CTN 14.082.870,59 9.354.418,00 23.437.288,59

9  9.1 Učinkovita raba prostora v mestih  - nepovratna sredstva 45.600.000,00 20.660.000,00 66.260.000,00

 9.1 Učinkovita raba prostora v mestih  - povratna sredstva 7.058.823,53 4.000.000,00 11.058.823,53

Skupna vsota (EU + RS)

3  3.7

SKUPAJ VKR SKUPAJ ZKR

Številka PN Številka SC Projekt/ukrep

Ukrepi zelene infrastrukture v urbanem okolju - DRR
10.883.833,96 8.384.785,82 19.268.619,78

 3.7 Inovativni ukrepi na področju spodbujanja ozelenitve mest - DRR 1.411.764,71 5.600.000,00 7.011.764,71

 3.7 Ukrepi zelene infrastrukture v urbanem okolju - CTN 14.082.870,59 9.354.418,00 23.437.288,59

9  9.1 Učinkovita raba prostora v mestih  - nepovratna sredstva 45.600.000,00 20.660.000,00 66.260.000,00

 9.1 Učinkovita raba prostora v mestih  - povratna sredstva 7.058.823,53 4.000.000,00 11.058.823,53

Skupna vsota (EU + RS)

3  3.7
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9. Zahtevana dokumentacija – 1. faza (vloga na ZMOS)

Vloga za projekt, ki jo v prvi fazi postopka neposredne potrditve projekta pripravi prijavitelj na osnovi 
povabila ZMOS, mora biti izdelana skladno z določili povabila ter mora obvezno vsebovati:

- dokazilo o sprejemu nove ali prenovljene – veljavne Trajnostne urbane strategije (TUS) na 
mestnem oziroma občinskem svetu MO;

- opis skladnosti operacije s cilji, opredeljenimi v veljavnem TUS mest, kakor tudi cilji te 
prednostne naložbe;

- v primeru operacij na RSO5.1. dokazilo, da operacija podpira izključno prenovo in oživljanje 
prostih in slabo izkoriščenih, v nekaterih primerih tudi okoljsko degradiranih, pozidanih površin;

- izdelana investicijska dokumentacija iz katere je razvidna izvedljivost operacije v obdobju 
trajanja finančne perspektive 2021 – 2027 – predloži se najmanj DIIP;

- terminski načrt izvedbe operacije, iz katerega je razvidno trajanje ključnih aktivnosti projekta, še 
posebej v zvezi z izdelavo investicijske dokumentacije, projektne dokumentacije, razpisne 
dokumentacije za javna naročila, izvedbo javnih naročil, izvedbo presoje vplivov na okolje, 
pridobitvijo soglasja za izvedbo (gradbenega dovoljenja), izvedbo gradnje, pridobitvijo 
uporabnega dovoljenja in zaključkom projekta;

- dokumentacija, iz katere je jasno razviden prispevek projekta h kazalnikom rezultata in učinka 
iz točke 8 teh Vsebinskih izhodišč;

- dokument o zagotovljenih sredstvih za izvedbo operacije (Odlok o veljavnem proračunu lokalne 
skupnosti in NRP, v katerega je uvrščen projekt, ki je predmet vloge za načrtovano obdobje 
izvajanja operacije, v primeru JSS in neprofitnih stanovanjskih organizacij je to npr. potrjen letni 
program dela, finančni načrt, ipd.).

10. Zahtevana dokumentacija – 2. faza  (vloga prijaviteljev na MNVP)

Prijavitelj posredniškemu telesu MNVP predloži vlogo za projekt oziroma program, ki ga izvaja 
upravičenec, ki mora biti izdelana skladno z Navodili organa upravljanja za načrtovanje, odločanje o 
podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju evropske kohezijske politike v programskem obdobju 
2021–2027. Prijavitelj lahko poda vlogo za projekt oziroma program, ki ga izvaja upravičenec le za tisti 
projekt oziroma program, ki ga izvaja upravičenec, za katerega je bila uspešno izvedena 1. faza 
neposredne potrditve operacije. Razen v primeru  operacij strateškega pomena, ki se bodo izvajale v 
okviru Evropske prestolnice kulture GO! 2025 za katere se smatra da so izbrane za sofinanciranje z 
neposredno navedbo v Programu evropske kohezijske politike v obdobju 2021 - 2027.

Vloga za projekt oziroma program mora vsebovati najmanj:
- investicijsko dokumentacijo izdelano v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 

obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (UL RS, št. 60/06, 54/10 in 
27/16) ter v skladu z Navodili organa upravljanja za načrtovanje, odločanje o podpori, 
spremljanje in poročanje o izvajanju evropske kohezijske politike v programskem obdobju 
2021–2027 prispevek operacije k doseganju specifičnih ciljev in kazalnikov iz Programa 
evropske kohezijske politike za obdobje 2021–2027,

- finančni in časovni načrt izvedbe operacije, 
- časovni načrt izvedbe operacije po posameznih aktivnostih;
- dokazila o izvedenem predhodnem postopku ali presoji vplivov na okolje, skladno z veljavnimi 

predpisi o presoji vplivov na okolje,
- dokazila o pravici graditi,
- pravnomočno gradbeno dovoljenje oziroma v kolikor gradbeno dovoljenje za določen poseg ni 

potrebno, predložiti dokazila o le-tem,
- projektno dokumentacijo,
- dokazila o izpolnjevanju pogojev in meril za izbor operacij, ki so določeni v povabilu ZMOS,
- dokument, ki izkazuje skladnost z načelom DNSH,
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- dokument, ki izkazuje zagotovitev odpornosti infrastrukturnih naložb s pričakovano življenjsko 
dobo najmanj pet let na podnebne spremembe,

- dokazila o zagotavljanju lastnih finančnih virov prijavitelja,
- druga dokazila, s katerimi se utemeljuje izdajo odločitve o podpori, skladno z Navodili organa 

upravljanja za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju evropske 
kohezijske politike v programskem obdobju 2021 – 2027.
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